

16383人周六参考教师资格证

全市共设9个考点,比2016年下半年考试人数有所减少

本报泰安3月7日讯 11日,山东省2017年上半年中小学教师资格考试笔试将举行。本次考试泰安考区共有16383名考生,比2016年下半年考试人数有所减少,全市共设9个考点。

即日起考生可登录“中小学教师

资格考试网”打印准考证,打印时间为3月6日至10日。笔试各科目考试时间为120分钟,全部为纸笔考试,初级中学和高级中学学科知识与教学能力对应教育部课程标准中相应层次学校课程。

申请认定中等职业学校专业课教师资格人员,参加高级中学教师资格考试科目一和科目二的考试,其科目三(学科知识与教学能力科目)的考试纳入面试环节进行考察。

笔试成绩查询开放日期为2017年

4月18日,考生可通过中小学教师资格考试网进行笔试成绩查询。考生如对本人的考试成绩有异议,可在考试成绩公布后10个工作日内向本省(区、市)教师资格考试机构提出复核申请。

污水横流十几天,居民出行溜墙根

社区居委会:疏通清理费用全楼均摊,但有部分居民未交钱

本报泰安3月7日讯(记者 路伟)一位读者在本报微信公众号后台留言称,三里小区一居民楼下水道堵塞,污水流到路上,居民无法行走,已经交上100元,但是未见工人来修。三里社区居委会工作人员介绍,目前,还有部分居民未交钱,等费用交得差不多时会尽快清运杂物。

近日,有市民通过“齐鲁晚报今日泰山”官方微信留言称,三里小区一居民楼前下水道堵塞,污水外溢流到路上,影响居民出行。

7日上午,记者来到位于泰山大街东段路南侧的三里小区,看到在一居民楼北侧,道路中央满是污水,还泛着臭味,根本无法正常通行。在道路中央和单元门附近,摆放了不少砖头和石块。出行和路过的人都贴着墙边走。

“路面上有积水已经持续了十几天了,味太大了,出门都麻烦。”一名居民介绍,这栋楼上住着不少老年人,要是冬天结冰,不知道要出多少事。“前几年也堵过一次,当时每户交了200多修好了。”另外一名居民说,



两名居民出行只能靠墙边走。 本报记者 路伟 摄

没想到才隔几年又出现同样的问题。

记者注意到,在单元门上张贴着一则通知,上面写着:近期发现4号楼化粪池主干道脏物外溢,严重影响了居民的正常生活和日常出行。经讨论决定,由社区牵头联系清洁车集中清运杂物,费用由4号楼居民均摊,费用每户100元,落款是三里社区居委会。

经了解,污水不能外排后,一些市民把100元钱交给了居委会工作人员。“这钱都交了好几天了,也不见有人来修。”不少人这样抱怨道。

三里社区居委会工作人员介绍,目前,还有一部分居民未交费,等交得差不多时会尽快联系清洁车清运杂物。

建筑垃圾裸露堆放 职能部门严格处罚

本报泰安3月7日讯 近日,泰安市蓝天工程指挥部会同市住建、市城管局等相关部门工作人员,到泰山区前期检查发现问题突出的工地、路段进行跟踪督查。

督查人员随机查看了泰山区东部新区擂鼓石路、明堂路、佛光路施工现场等六处扬尘污染治理工作情况。在天竹佳苑项目施工现场,施工区域的沙石全部覆盖黑色防尘网,并购置洗轮机和雾炮机等抑尘设备,有效防治扬尘污染。在科技路,渣土车运输遗洒对道路造成严重污染,使环卫工人的清洁工作难度加大。

在花园路北段路东,成片建筑垃圾完全裸露堆放,严重污染环境,影响市容市貌。与此同时,未采取任何环保措施的道路施工、工地基坑作业等情况也对整个泰城的空气质量造成较大影响。

市蓝天工程指挥部督察二组组长张成介绍,对屡禁不止或再次发现的严重违法现象,根据各自职能部门进行处罚,市蓝天工程指挥部将督促这些施工方采取更严格的措施,确保泰城的空气质量逐渐的好转。